2017 İl İçi İsteğe Bağlı Yer Değiştirme işlemleri’nde 
· İlimiz Yunusemre İlçesi Üzümcüler İsa Ertunç İmam Hatip Ortaokulu’na Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi, İlköğretim Matematik ve İngilizce alanlarında (Kademeli olarak İmam Hatip Ortaokuluna dönüştürülen Üzümcüler İsa Ertunç Ortaokulu öğretmenleri atanacağından) öğretmen ataması yapılmayacaktır.

· Akhisar İlçesi Adnan Menderes Lisesi ile Demirci İlçesi Halıkent Anadolu Lisesi Kademeli olarak kapatıldığından bu kurumlara öğretmen ataması yapılmayacaktır.

· Rehberlik alanı öğretmen atamalarında Milli Eğitim Bakanlığına Bağlı Eğitim Kurumları Yönetici ve Öğretmenlerinin Norm Kadrolarına İlişkin Yönetmeliğin 21. Maddenin 4. Bendine göre işlem yapılacaktır.
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· Proje okulu kapsamındaki okulların öğretmen atamaları Bakanlığımızca gerçekleştirildiğinden bu kapsamdaki okulların öğretmen ihtiyaçlarına Valiliğimizce atama yapılmayacaktır. 

· İl içi isteğe bağlı yer değişikliği işlemlerinde öğretmenler branşlarında normu bulunan ( ihtiyaç olsun olmasın) tüm kurumları tercih edebilmektedirler. Ancak sıramatik çalıştırılınca kurumlardaki ihtiyaç durumuna göre atamalar zincirleme olarak gerçekleştirilmektedir. 

· Bu nedenle yayınlanan münhal kadrolar öğretmenlere tercih yaparken yol göstermesi amacıyla yayınlanmaktadır. 

· Yargı kararı, idari teklif vb. nedenlerden ötürü münhal kadrolar değişebileceğinden öğretmenlerin başvuru süresince web sitemizi takip etmesi önerilmektedir. 

