[bookmark: _GoBack]Öğretmenlerin 2018 Yılı İl İçi İsteğe Bağlı Yer Değiştirme İşlemlerinde ; 

· İlimiz Yunusemre İlçesi Üzümcüler İsa Artunç Ortaokulu kademeli olarak Üzümcüler İsa Artunç İmam Hatip Ortaokuluna dönüştürüldüğünden her iki okula da (Arapça branşı hariç)  öğretmen ataması yapılmayacaktır. 

· Turgutlu İlçesi Besime Elagöz Anadolu Lisesi 2018-2019 eğitim öğretim yılından itibaren kademeli olarak kapatılacaktır.

· Demirci İlçesi Halıkent Anadolu Lisesi kademeli olarak kapatıldığından bu kuruma öğretmen ataması yapılmayacaktır.

· Proje okulu kapsamındaki okulların öğretmen atamaları Bakanlığımızca gerçekleştirildiğinden bu kapsamdaki okulların öğretmen ihtiyaçlarına Valiliğimizce atama yapılmayacaktır. 

· 2018 BİLSEM Öğretmen Seçme ve Atama Kılavuzu doğrultusunda Bakanlığımız Özel Eğitim ve Rehberlik Genel Müdürlüğünce yayınlanan kontenjanlara öğretmen ataması yapılmayacaktır.  Kontenjan verilmeyen  Bilim Sanat Merkezlerindeki branşlar ile  Fen Liselerinin tercihlere yansıtılması hususunda, Bakanlığımızca yapılacak düzenlemeye göre işlem yapılacaktır. 

· Rehberlik alanı öğretmen atamalarında Milli Eğitim Bakanlığına Bağlı Eğitim Kurumları Yönetici ve Öğretmenlerinin Norm Kadrolarına İlişkin Yönetmeliğin 21. maddenin 4. bendine göre işlem yapılacaktır. (Özel eğitim kurumları hariç olmak üzere bir yerleşim merkezindeki her eğitim kurumunda en az 1 rehberlik alan öğretmeni norm kadrosu doldurulmadan ikinci ve müteakip norm kadrolara öğretmen atanamaz.)

· İl içi isteğe bağlı yer değişikliği işlemlerinde öğretmenler, branşlarında normu bulunan (ihtiyaç olsun olmasın) tüm kurumları tercih edebilmektedirler. Ancak sıramatik çalıştırılınca kurumlardaki ihtiyaç durumuna göre atamalar zincirleme olarak gerçekleştirilmektedir. Bu nedenle yayınlanan münhal kadrolar, öğretmenlere tercih yaparken yol göstermesi amacıyla yayınlanmaktadır. 

· Yargı kararı, idari teklif vb. nedenlerden ötürü münhal kadrolar değişebileceğinden  başvuru süresince web sitemizin takip edilmesi önerilmektedir. 
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